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Вступ 
Для забезпечення високої якості збірника матеріалів конференції ICT-2019 від авторів вимагається дотримання правил оформлення статей, наведених у цьому шаблоні. Організаційний комітет конференції рекомендує авторам готувати до друку статті, використовуючи цей шаблон (набирати текст статті просто в ньому), у середовищі MS Word. У шаблоні задано розмір аркуша (А5), поля (верхнє, нижнє – 1,5 см, зліва – 2 см, справа – 1,2 см), абзацні відступи (1см), відстані між рядками (одинарний інтервал) та стилі тексту. Оскільки всі параметри для оформлення тез доповіді конференції вже задано в шаблоні, просимо Вас не змінювати їх. Обсяг матеріалів доповіді повинен становити 2 - 4 повні сторінки тексту (разом з рисунками та літературою), оформленого згідно вимог цього шаблону. 

Загальні вимоги
Текст матеріалів доповіді повинен бути рубрикованим (наприклад, Вступ, Постановка задачі, Отримані результати, Висновки, Література тощо), стиль: Заголовок 1.

Для оформлення результатів дослідження використовуйте шрифт Times New Roman 11pt з інтервалом 1 (стиль: Основний текст). Для виділення ключових елементів тексту допускається використання жирного та підкресленого накреслення для шрифту. Абзацний відступ першого рядка – 1 см. Відступ нового параграфу – 6 пт перед заголовком, 3 пт після заголовка. 
Оформлення публікації

Назва статті повинна бути оформлена наступним чином: 12pt, bold, сenter. Проміжок зверху і знизу назви статті -  6pt. Імена авторів (без інформації про них) повинні бути оформлені так: 11pt, bold, вирівнювання - справа. Інформація про авторів (організація, e-mail) повинна бути розміщена під рядком з іменами авторів і оформлена так: 11pt, regular, right. Відстань між іменами авторів та інформацією про них повинна бути 1 абзацний відступ. На початку статті необхідно навести коротку анотацію статті українською та англійською мовами та ключові слова. Обсяг анотації не повинен перевищувати 50 слів. Ці розділи слід оформити наступним чином: 11pt bold italic (коротка анотація), 11pt bold (ключові слова). 

Фомули, таблиці рисунки

Формули повинні бути розміщені по центру і мати порядковий номер. Великі формули повинні бути розбиті на декілька рядків, стиль - equation. Приклад оформлення формули:
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Таблиці повинні мати заголовок, розміщений над таблицею. Заголовок повинен бути оформлений так: 11pt, стиль - table head. 
При використанні цього стилю, кожній таблиці автоматично присвоюється порядковий номер. Для наповнення таблиці використовується стиль table copy – 11pt. Межі та розміри сторінки, а також параметри для оформлення таблиць, наведено в Табл.1. 
Таблиця 1.  Опис розмітки сторінки

	Розмір аркуша
	А5 (14,8 см x21 см)

	Ліва межа
	2,0 см

	Права межа
	1,2 см

	Верхня межа
	2,0 см

	Нижня межа
	2,0 см


Рисунки. Всі зображення повинні бути растровими, збереженими у форматі *.tiff або *.jpeg з роздільною здатністю не менше 300 dpi. Кожний рисунок повинен бути підписаний знизу. Підпис рисунка потрібно оформляти так: 11pt, italic. Стиль - figure caption. При використанні цього стилю кожному рисунку автоматично присвоюється порядковий номер. 
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Рис. 1. Приклад рисунка
При посиланні на формулу, рисунок, таблицю або літературне джерело, використовуйте наступні позначення відповідно: (1), (1, 2); Рис.1, Рис.1, 2; Табл.1., Табл.1, 2; [1], [1, 2]. 

Списки. Для оформлення списків використовуйте стиль bullet list. Приклад оформлення списку наведено нижче.

· При написанні дробових чисел використовуйте кому, а не крапку: 0,25 замість 0.25;

· При оформленні показника степені використовуйте надрядковий шрифт замість звичайного: м3 замість м3.

Висновки

Зразок оформленого списку використаних джерел наведено вкінці документа. У шаблоні наведено приклад оформлення матеріалів доповіді для збірника конференції “Інноваційні комп’ютерні технології у вищій школі” (ICТ-2019). 
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