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Стаття присвячена проблемі зменшення часу обслуговування (обробки) запитів, які надходять на обслуговування до центру обробки даних, з врахуванням топологічної структури такого центру. Проте врахування структури ЦОД недостатньо, важливим фактором при цьому виступає живучість такої структури, адже чим стійкіша структура, тим система швидше виконує та перенаправляє користувачу необхідний сервіс. Для цього у статті запропоновано метод оцінки стійкості структури віртуалізованого ЦОД з врахуванням інтенсивності запитів, що надходять до VM, що дасть змогу на підставі даних про стійкість структури в конкретні моменти часу не здійснювати повторний перерахунок оптимального шляху передачі, що призведе до зменшення затримки при наданні сервісу.
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1. Вступ
Розподілені обчислення є новою гілкою розвитку в ІТ сфері. Вони поєднують між собою набір технологій доступу та систем, які покликані забезпечити необхідні сервіси кінцевим користувачам. Основною складовою при розподілених обчисленнях є cloud системи, які за допомогою реплікації компонентів сервісу та великим обчислювальним ресурсам забезпечують виконання будь яких запитів на надання сервісу як у найкоротші строки. Різноманітність таких запитів та їх обслуговування було б не можливим без функції віртуалізації. У хмарних системах віртуалізація це технологія, що дозволяє абстрагуватися від апаратних засобів до точки, де програмні стеки можуть бути розгорнуті і вони будуть задіяні, не будучи прив'язаними до конкретного фізичного сервера. Віртуалізація дозволяє створити динамічний центр обробки даних, де сервери забезпечують пул ресурсів, які будуть використані в разі потреби, і де додатки для обчислення, зберігання і мережеві ресурси, змінюватимуться динамічно з метою задоволення потреб. Користувач має доступ до власних даних, але не може управляти і не повинен піклуватися про інфраструктуру, операційну систему і власне програмне забезпечення, з яким він працює. Проте важливим аспектом у наданні cloud послуг є швидкість надання цих сервісів, наявність вільних каналів для їх надання та необхідної смуги пропускання для задоволення потреб користувачів. Стрімкий розвиток цих інфокомунікаційних мереж ставить все більші вимоги до провайдерів послуг [1]. Тому є актуальними питання щодо пришвидшення надання сервісів. Під швидкістю надання сервісів розуміють забезпечення як найменшого часу надання сервісу, тобто зменшення часу обслуговування (обробки) запитів, які надходять на обслуговування до центру обробки даних.
2. Аналіз та постановка задачі

Перевагою cloud систем при виконанні розподілених обчислень є використання можливість динамічного розгортання віртуальних машин на серверах в залежності від запитів користувачів, які надходять до центру обробки даних та можливість динамічної міграції віртуальних машин з одного сервера на інший. Центр обробки даних це цілий комплекс інженерних та IT-систем, який є невід'ємною частиною безлічі телекомунікаційних структур, він повинен забезпечити єдиний інформаційний ресурс з гарантованими рівнями достовірності, доступності та безпеки даних. Однак  топологічна структура таких центрів обробки даних дуже не стійка і може змінюватися динамічно. Особливо при міграції віртуальних машин з одного сервера на інший або й навіть на інший ЦОД. Під міграцією розуміється можливість «вимкнути» VМ в одному фізичному сервері, потім виконати, якщо цього не було зроблено заздалегідь, підготовчі операції, пов'язані з перенесенням набору даних, що відповідає цій VМ, в інший фізичний сервер, і «ввімкнути» VМ на іншому фізичному сервері, тобто здійснити її ініціалізацію з присвоєнням, найчастіше, іншої IP – адреси [2]. Перенаправлення запитів на інші логічні, а й часом і фізичні канали, буде впливати на загальний час надання сервісу. Тому така «нестійка» структура ЦОД буде вносити затримки при обслуговуванні запитів на надання сервісу. Отож, постає проблема зменшення часу обслуговування (обробки) запитів, які надходять на обслуговування до центру обробки даних, з врахуванням топологічної структури такого центру. Однак врахування структури ЦОД недостатньо, важливим фактором при цьому виступає живучість такої структури, адже чим стійкіша структура, тим система швидше виконує та перенаправляє користувачу необхідний сервіс. Дослідженням даної проблеми займалися багато вчених. Так у роботі [3] проведена оцінка і аналіз живучості «типових» структур (зірка, кільце), в яких процес появи нових вузлів не здійснює значного впливу на процес надання сервісу кінцевому користувачу. У роботі [4]запропонована модель для оцінки ефективності високо віртуалізованого хмарного центру з Пуасонівським розподілом надходження задач та звичайним розподілом розміру задач. Модель базується на двоступеневій техніці апроксимації, де основний не Марківський процес спочатку моделюється як вбудований напів марківський процес, який потім моделюється як апроксимований  процес Маркова, але тільки в моменти надходження надзадач. Однак дана модель не передбачає зміни положення віртуальних машин і, як наслідок, їх вплив на час надання сервісу кінцевому користувачу

Для цього у даній статті пропонується метод оцінки стійкості структури віртуалізованого ЦОД з врахуванням інтенсивності запитів, що надходять до VM, що дасть змогу на підставі даних про стійкість структури в конкретні моменти часу не здійснювати повторний перерахунок оптимального шляху передачі, що призведе до зменшення затримки при наданні сервісу.

3. Впровадження алгоритму пошуку шляху за критерієм мінімального часу проходження

Хмарний ЦОД логічно складається з п’яти основних рівнів: рівня агрегації; рівня доступу; рівня додатків; рівня зберігання даних; рівня отпичних каналів. З точки зору логічної топології «зовнішні» сервери головної розподільчої підсистеми логічно відокремлені від серверів додатків підсистеми HDA, які в свою чергу відокремлені від серверів підсистеми ЕDA. Трафік передається спочатку від клієнта до «зовнішнього» сервера, потім від «зовнішнього» сервера до сервера додатків і , нарешті, від сервера додатків до сервера бази даних. Логічне розділення має на увазі, що кожен рівень є особливою функціональною зоною і має свої логічні канали. Запит на надання сервісу по фізичним каналам передається на рівень агрегації де система управління здійснює пошук і виділення необхідних ресурсів для його обслуговування. Під ресурсами розуміється наявність вільних фізичних серверів з необхідним користувачеві ПЗ. На рівні доступу на основі даних про вільні фізичні та логічні канали система виділення ресурсів знаходить необхідні ресурси і здійснюється опрацювання запитів на доступ до необхідного сервісу. Між рівнем доступу та рівнем додатків за допомогою алгоритму маршрутизації здійснюється виділення фізичних каналах, а також запускається алгоритм пошуку логічних каналів для доступу до віртуальних машин. Слід зазначити, що на одній фізичній машині може міститися до декількох десятків віртуальних машин, які мають здатність виконувати лише один тип програмного комплексу. 

Доступ та пошук оптимального як фізичного так і логічного шляху передачі до програмних комплексів на віртуальних машинах для надання сервісу здійснюється за допомогою алгоритму мінімального зв’язного дерева [5]. 
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(2)
де n – кількість запитів; tкомут.  - час проходження запиту через систему комутації; tп.к.з. – час пошуку каналів, по яких буде здійснюватися передача; tобр. – час обробки запиту, який є сумою часів обробки запиту сервісом, який складається з k атомарних сервісів
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Рис.1 Алгоритм оцінки стійкості структури

Список використаних джерел

[1]. McCarthy, P. and Hatcher, C. (1996), Speaking persuasively: Making the most of your presentations, Allen and Unwin, Sydney, NSW. (Use style: Literature)
[2]. Bessant, J and Webber, R (2001), “Policy and the youth sector: youth peaks and why we need them”, Youth Studies Australia, vol. 20, no. 1, pp. 43-47. 

[3]. Better Business Bureau (2001), “Third-party assurance boosts online purchasing”, available at: http://bbbonline.org/about/press/2001/101701.asp (Accessed 7 January 2002).
[4]. Strandvik, T. and Storbacka, K. (1996), “Managing relationship quality”, QUIS5 Quality in Services Conference, University of Karlstad, Karlstad, pp. 11-14.
[5]. B. Yang, F. Tan, Y. Dai, and S. Guo, “Performance evaluation of cloud service considering fault recovery,” in First Int’l Conference on Cloud Computing (CloudCom) 2009, Beijing, China, Dec. 2009, pp. 571–576.;

[6]. Katsaros, D. ; Mehra, P. ; Pallis, G. ; Vakali, A. “Cloud Computing: Distributed Internet Computing for IT and Scientific Research”, Internet Computing, IEEE, Volume:13 ,  Issue: 5, Sept.-Oct. 2009, pp. 10-13;

[7]. G.A. Ptitsyin Veroyatnostnyie modeli raspada dinamicheskih setey Elektrotehnicheskie i informatsionnyie kompleksyi i sistemyi № 4, t. 2, 2006 . (Russian)

[8]. H. Khazaei, J. Mišić, and V. B. Mišić “Performance of Cloud Centers with High Degree of Virtualization under Batch Task Arrivals”, IEEE Transactions on Parallel and Distributed Systems, vol. 10, no. 5, p. 1, 2012

[9]. Bang Ye Wu, Kun-Mao Chao  Spanning Trees and Optimization Problems Chapman and Hall/CRC; 1 edition (January 27, 2004)

[10]. Gallager R. G. A minimum delay routing algorithm using distributed computation // IEEE Trans. on communications. 1975.   Vol. 25, № 1.   pp.73-85

service Provisioning using algorithm of structure stability in virtualized data center based оn cloud technology
Bogdan Strykhalyuk, Shpur Olga, Andriy Masiuk1
1 Lviv Polytechnik National University, S. Bandery Str., 12, 79013, Lviv, Ukraine
This paper is devoted to the problem of reducing processing time of requests that arrive for service to data center, taking into account the topological structure of the center. However, taking into account the structure of the data center is not enough, an important factor while serving requests is survivability of such structure, because when the structure is stable, the system performs faster and redirects user requests to required service. In this paper it was proposed a method for assessing stability of the structure of virtualized data centers taking into account intensity of requests that arrive at the VM. This will allow based on structure stability at the particular moment skipping recalculation of optimal transmission route that will reduce delays in the provisioning of services
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