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Тези доповіді оформляються у редакторі Microsoft Word версії не нижчої 97. 
Розмір сторінки – А4 (210 х 297 мм). 
Поля: 


ліве – 2 см,  праве – 2 см, верхнє – 2 см, нижнє – 2 см.
Шрифт:


Times New Roman, розмір – 12.
Міжрядковий інтервал: 
1.
Вирівнювання: 

по ширині рядка.
Під час оформлення тез можна використовувати вбудовані у цей документ стилі.
Мова тез українська або англійська.
Назва доповіді друкується великими літерами жирним шрифтом з вирівнюванням по середині рядка, розмір шрифта – 12 (Стиль Article Title).

Через рядок – знак „©” ім’я та прізвище автора (співавторів) доповіді та рік – курсивним шрифтом з вирівнюванням до правого краю рядка, розмір – 10 (Стиль Author and Co-authors). 
Нижче через рядок друкується назва організації (закладу), де працює автор (співавтор), місто та країну, посада, науковий ступінь та вчене звання автора (співавтора) – вирівнювання по середині рядка (Стиль Address).

Через рядок – текст доповіді (Стиль Normal).
Використання ілюстративних матеріалів у тезах повинно бути мінімальним. Рисунки повинні бути згруповані як єдиний об'єкт. Рисунки вставляти у випадку виключної необхідності. Вставляти їх в рамку у форматі doc, jpeg, png.
Формул вживати якомога менше, подавати у вбудованому формульному редакторі word.
Перелік посилань (повинен бути обов’язково) подається в кінці публікації курсивом (слово «Література» не ставиться). В тексті статті обов’язкові посилання на використані джерела.

Обсяг тез повинен бути одна-дві повні сторінки.

Електронна версія тез доповіді подається в оргкомітет до визначеного терміну.
