Декларація щодо використання штучного інтелекту в наукових публікаціях
Журнал «Інформаційні системи та мережі» визнає роль технологій штучного інтелекту як допоміжних інструментів у науковій діяльності та процесі підготовки рукописів. Використання ШІ допускається лише у сферах, що не впливають на наукову новизну та достовірність дослідження, зокрема для мовної правки, редагування тексту, перекладу, створення візуалізацій або технічного форматування матеріалів.
Категорично забороняється використання ШІ для автоматичної генерації наукового змісту статті (виклад теоретичних положень, опис методології, формулювання висновків, інтерпретація результатів) та створення або підробки бібліографічних джерел. ШІ не може визнаватися автором чи співавтором наукової роботи.
Автори зобов’язані відкрито декларувати застосування будь-яких інструментів ШІ у процесі підготовки статті, чітко зазначаючи їхню назву та мету використання. Приховування фактів використання ШІ розглядається як порушення принципів академічної доброчесності та може бути підставою для відхилення чи відкликання публікації.
Повна відповідальність за достовірність результатів дослідження, правильність їхнього наукового обґрунтування та дотримання етичних стандартів покладається виключно на авторів.

